
 

 

ΜΑΧΡΩ  

  ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ  

 

  ΑΚΡΥΛΙΚΟΣ ΣΤΟΚΟΣ ELASTIC M-124 
 

 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  

  

Ελαστικός υδατοδιαλυτός ακρυλικός στόκος κατάλληλος για εσωτερική και 
εξωτερική χρήση. Χρησιμοποιείται για τη στεγανοποίηση ρωγμών και αρμών σε 
τοίχους και ταράτσες. Έχει πολύ καλή πρόσφυση και εξομαλύνει τις επιφάνειες από 
σοβά, μπετόν, τούβλα, τσιμεντοσανίδα , γυψοσανίδες, ξύλο κ.λπ. Δεν ρηγματώνει 
στα μεγάλα πάχη και ακόμη και  εκεί όπου οι συστολές και οι διαστολές των 
επιφανειών είναι μεγάλες. 
 

ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ 

 

 Δεν ρηγματώνει ακόμη και σε ακραίες συστολές και διαστολές. 

 Εύκολη εφαρμογή και ΄΄μαλακό΄΄ δούλεμα. 

 Πολύ εύκολο τρίψιμο. 

 Για εσωτερική και εξωτερική χρήση. 

 

ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ 

 
Εμφάνιση      :                  Λευκό ματ        
Χρόνος στεγνώματος, στους 25° C  

 Στην αφή:     3-6h 

 Επαναβαφή:                                            μετά από 24h 
Απόδοση                            2-3m²/kg 
Συσκευασία                       750mL, 3L 

ΠΕΔΙΟ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 

 
Για την επισκευή και στεγάνωση εσωτερικών και εξωτερικών επιφανειών, όπου οι 

συστολές και οι διαστολές είναι μεγάλες. 

 

ΜΕΘΟΔΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 
 
Η επιφάνεια που θέλουμε να βάψουμε πρέπει να είναι καθαρή από κάθε είδους ξένο 

σώμα (λάδια, σκόνες, λάδια, άλατα, σαθρά υλικά ,υπολείμματα παλαιών βαφών 

κλπ.) 



 

 

Εφαρμόστε μια ή περισσότερες παχιές στρώσεις με σπάτουλα. Αφού στεγνώσει και 

τριφτεί ο στόκος μπορείτε να εφαρμόσετε επάνω του οποιοδήποτε προιόν νερού της 

ΜΑΧΡΩ. 

 

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ 

 
Τα εργαλεία καθαρίζονται αμέσως μετά τη χρήση με απορρυπαντικό και νερό. Μην 

αδειάζετε τα υγρά πλύσης στον υδροφόρο ορίζοντα. Απαιτείται ειδικός χειρισμός των 

περισσευμάτων των χρωμάτων ώστε να μην απορρίπτονται με τα οικιακά 

απορρίμματα. Ζητήστε συμβουλές από την τοπική αυτοδιοίκηση για την διάθεση και 

αποκομιδή τους. 

 
ΠΟΕ (Πτητικές Οργανικές Ενώσεις) 

Οριακή τιμή της ΕΕ για αυτό το προϊόν κατηγορία A(ζ) «Αστάρια» 30 g/L (2010). To 

προϊόν περιέχει κατά μέγιστο 29 g/L ΠΟΕ (έτοιμο προς χρήση).  

 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΠΡΟΦΥΛΑΞΗΣ 

Η επεξεργασία όπως τρίψιμο, καθαρισμός με φλόγα κλπ βαμμένων επιφανειών 
μπορεί να δημιουργήσει επικίνδυνη σκόνη και/ή αναθυμιάσεις. Εξασφαλίστε καλό 
εξαερισμό κατά τη διάρκεια εφαρμογής και του στεγνώματος. Χρησιμοποιείτε 
απαραιτήτως κατάλληλα μέσα ατομικής προστασίας. 
 

ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ 

Διατηρείτε το προϊόν σε δροσερό και σκιερό χώρο σε θερμοκρασίες μεταξύ 5-35 °C . 
Μετά από την χρήση κλείστε ερμητικά το δοχείο . 
 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 

 
Σε πλαστικά δοχεία των 750mL και 3L 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Στο παρόν τεχνικό φυλλάδιο όλες οι πληροφορίες και οι συστάσεις οι οποίες περιέχονται,  παρέχονται με σκοπό 
την διευκόλυνση του χρήστη,  δίνονται πάντοτε με καλή θέληση και  βασίζονται στις γνώσεις και στην μακροχρόνια 
εμπειρία της εταιρίας. Σε κάθε περίπτωση συνιστάται ο χρήστης να εξετάζει  της καταλληλότητα του προϊόντος 
για την εφαρμογή για την οποία προορίζεται το προιόν. Σε περίπτωση ακαταλληλότητας του προϊόντος σε 
συγκεκριμένη εφαρμογή  η εταιρία δεν φέρει καμία ευθύνη. 


